

ÖNKÉNTES BETEGLÁTÓGATÓK: A Budapesti Katolikus Kórházlelkészség önkéntes beteglátogatók jelentkezését várja. A beteglátogatók végigjárják a kórház kortermeit, illetve az idősothonokat, beszélgetnek a betegekkel, idősekkel, és felajánlják számukra a lelkipásztori szolgálat lehetőségét. A beteglátogatókra jelentkező önkéntesek a szolgálatuk megkezdése előtt felkészítő képzésben vesznek részt, melynek helyszíne az Országos Onkológiai Intézet. Itt évente két alkalommal tartanak képzéseket. **A soron következő képzés 2012. február 11-én kezdődik. A képzésre jelentkezni a Budapesti Katolikus Kórházlelkészségen lehet, hétköznap munkaidőben, 8-tól 16 óráig a 224-8640-es telefonszámon.**

BABA-MAMA KLUB: A legközelebbi összejövetele 2012. február-16-án, csütörtökön délelőtt 10-től 12-ig lesz az új plébánia földszintjén.

NYUGDÍJAS KLUB: Minden hónap első és harmadik szerdáján 10-től 12-ig tartja összejöveteleit a torony földszintjén. Legközelebb 2012. február 15-én.

MISESZÁNDÉK: Úgy tűnik, mintha egy régi, szép keresztény gyakorlat, a „mise-mondatás” gyakorlata kezdene feledésbe merülni. Legalább is így látszik. Mintha ezt mutatná az a tény, hogy egyre kevesebben vannak, akik szentmisét mondatnak élő vagy elhunyt szeretteikért. Néhány évvel ezelőtt két-három hónapra előre is nehéz volt szabad, még le nem kötött szentmisét találni. Ma pedig igen gyakran előfordul az, hogy a mai napon is több olyan szentmise van, amelyre senki sem kérte, hogy meghatározott személyért, vagy valamilyen meghatározott célra, szándékra ajánlja fel a szentmisét a misézó atya. A szentmise Jézus Krisztus keresztáldozatának megújítása. Amint Krisztus Urunk is az egész bűnös emberiség megváltásáért ajánlotta fel szenvedéseit és halálát, úgy a szentmise is a hívők kérésére valamilyen adott személyért, vagy adott szándékra ajánlhatja fel a misézó pap. „Miseszándék”-nak, nevezik ezt a kérést. A szentmisét fel lehet ajánlani élő, vagy elhunyt személyért, vagy valamilyen kérés meghallgatásáért, beteg gyógyulásáért például, vagy hálaadasként. Ha valaki misét mondat egy adott szándékra, akkor némi pénzt is be kell fizetni a templom pénztárába. Igaz ugyan, hogy a szentmise értéke végtelen, és azt pénzben nem is lehet kifejezni, de a pénzádomány szokásának mégis van alapja. A szentmise kérése alkalom arra, hogy a szentmisét mondató hívő adományával támogassa a misézó papot, vagy a templomot. A jelenlegi gyakorlat szerint az egyházmegye főpáστοra határozza meg azt a pénzösszeget, amit egy szentmise mondatásakor be kell a hívőnek fizetnie. Jelenleg a csendes, azaz orgonaféséret és ének nélkül bemutatott szentmise kérésekor 1200.-, orgonás, énekes mise befizetésekor 2700 forintot kell a templom pénztárába befizetni. Ezzel az összeggel nem a szentmise értékét fizeti meg az ember, hanem a misemondatás alkalmát ragadja meg, hogy az adományával a templomot, a kántor munkáját, a sekrestyés fáradozását honorálja. Ezt a pénzösszeget „mise-stipendium”-nak nevezik. Szentmisét a plébánia irodájában lehet kérni. Az egymásért való imának, vagy a másik megajándékozásának egyik legszebb módja ez: „szentmisét mondatok érte”, „szentmisét fizetek be érte”. Gyakoroljuk a jövőben is a segítő szeretetnek ezt a méltó és gyümölcsöző formáját.

TÁMOGATÁS KÉRÉSE: A Betegápoló Irgalmas rend és budai intézménye, a Budai Irgalmas rendi Kórház ismételten a katolikus Hívékhöz fordul segítségért gyógyító tevékenysége fenntarthatósága érdekében. A

kórház nem kapja meg az egyenlő esélyeket, fejlesztési terveik mégis vannak. Tenni szeretnének, minden nap egy újabb lépést a magyar egészségügyért, a betegek érdekében. Ehhez kérnek segítséget, támogatást. Az adományokat a **Budai Irgalmas rendi Kórház 10300002-20109857-70073285** számú számlájára várják. A támogatás áttulható, ill. csekken befizethető. Szórolap csekkel az ingyenes asztalon található.

MÁRIA ÚT: A Mária Út, Közép-Európán átívelő spirituális turistautó. Több mint 1400 km...A Mária Út Közhasznú Egyesület 5 alkalmas képzést hirdet a Mária Út megismertetésére. A képzés helye: Budapest, Szent István Bazilika. Képzés időpontjai: január 30., február 13., március 12. és március 19., minden alkalommal 18 órától. A képzés elvégzéséről tanúsítványt adunk, szentmise és befogadó szertartás keretében. Mária Utas jelzéstűzőt igazolványt kap, aki a gyakorlati alkalmakon számot ad jelzéstűző ismereteiről. A képzésre a mariautapostolkepzes@gmail.com címen lehet jelentkezni, vagy a 06-30-91-00-630 számon 17 óra után, január 28-ig.

FARSANGI MULATSÁG GYERMEKEKNEK
Február 18-án, szombaton 16-tól 19 óráig tartjuk a plébánia családos farsangi multságát a Kistemplomban. Részletek a kihelyezett plakátokon olvashatók. Minden gyermeket szeretettel várunk!

BUDAI PLÉBÁNIAK FARSANGI BÁLJA:
2012. február 18-án, szombaton lesz a MOM Kulturális Központban. (Bp. XII. Csörgő u. 18.) Jegyek már kaphatók a plébánia-irodájában **3.500,- Ft-os** áron.

CSÍKSOMLYÓI BÚCSÚ: 2012. május 25-től 28-ig autóbusszal zárandoklatot szervez a városmajori Kolping Család Egyesület Csíksomlyóra. Várjuk a jelentkezőket. Jelentkezni lehet a plébánia-irodájában. A részvételi díj előreláthatólag 45.000,- Ft lesz.

SENTEK ÉLETE:
Február 14.:SENTE CIRILL és SENTE METÓD
Európa társvédőszentjei

Cirill és Metód testvérek voltak, Tesszalonikából származtak. Morvaországban hirdették az evangéliumot, szláv nyelvre fordították a Szentírást, és az úgynevezett cirilli betűkkel a liturgikus szövegeket is megszerkesztették szláv nyelven. Rómába hívták őket, ahol Cirill 869. február 14-én elhunyt, Metódot pedig püspökké szentelték. Tovább folytatta sok küszködés közepette missziós tevékenységét, sokat fáradozott a szlávok és a germánok ellentéteinek megszüntetéséért. 885. április 6-án halt meg Velehrádban. 1980-ban II. János Pál pápa Európa társvédőszentjeinek nyilvánította őket.

A HÉTEN LESZ:
Kedden: Szt. Cirill szentes és Szt. Metód püspök, Európa társvédőszentjei ünnep

A HÉTEN ELBÚCSÚZTATJUK

Huba Józsefnét (II.14.)

SENTEMISE ELHUNYT SZERETTEINKÉRT

Február 16-án, csütörtökön reggel 8 órakor

A SENTEMISE OLVASMÁNYAI :

Vasárnap: Lev13,1-2.44-46; 1Kor 10,31-11,1; Mk 1,40-45

Hétfő: Jak 1,1-11; Mk 8,11-13

Kedd: ApCsel 13,46-49; Lk 10,1-9

Szerda: Jak 1,19-27; Mk 8,22-26

Csütörtök: Jak 2,1-9; Mk 8,27-33

Péntek: Jak 2,14-24.26; Mk 8,34-9,1

Szombat: Jak 3,1-10; Mk 9,2-13

Vasárnap: Iz 43,18-19.21-22.25; 2Kor 1,18-22; Mk 2,1-12